



Posljednjeg dana organiziran je sajam rabljene mehanizacije



R. PRUSINA

Prošla je godina bila zasigurno najlošija u povijesti prodaje poljoprivredne mehanizacije u Hrvatskoj za sve uvoznike, no tržište se postupno oporavlja, što se vidi i na ovim Danima otvorenih vrata, gdje je trećina izloženih strojeva već prodana, komentirao je Thom Gady, general manager Novocommerce Internationala, na otvorenju trodnevnog 'kućnog sajma' održanog ovog vikenda u osječkome sjedištu tvrtke. Tako su slavonsko-baranjski poljoprivrednici među gotovo

pedesetak izloženih strojeva imali prigodu, osim dvadesetak različitih modela John Deere traktora i kombajna, vidjeti i KUHN i Bednar strojeve za obradu tla te Fliegl prikolicke. Najviše je čini se zanimanja privukao i najveći izloženi stroj - KUHN ESPRO 6000 sijačica za sjetvu žitarica i travnodjetelinskih smjesa u jednom proходу, radnog zahvata šest metara, koja, ovisno o dodatnoj opremi, stoji od 70 do 75 tisuća eura.

- Većina hrvatskih farmara je tradicionalna i svoju tehnologiju bazira na oranju, no mi im pokušavamo pomoći unaprijediti proizvodnju s modernim

mehanizacija

DANI OTVORENIH VRATA TVRTKE NOVOCOMMERCE INTERNATIONAL

GADY: Novim tehnološkim konceptima želimo unaprijediti hrvatsku poljoprivredu



R. ŠOPIĆ

radnim konceptom fokusiranim na konzervirajućoj obradi tla - pojasnio je Gady dodajući kako za to, osim KUHN-a, od ove godine u ponudi imaju i strojeve za obradu tla poznatog češkog brenda - BEDNAR Farm Machinery, čiji je Novocommerce International postao jedini ovlašten uvoznik i distributer za Hrvatsku. Tako su i na Danima otvorenih vrata veliko zanimanje posjetitelja pobudili Bednar FMT Swifter nošeni i vučeni sjetvospremači koji dolazi u izvedbi 3, 4 i 8 metara radnog zahvata, te Bednar FMT Terraland TN 3000N podričač. BEDNAR FMT je usmjeren na

kvalitetu svojih proizvoda koji zahvaljujući znanju i tehnologiji proizvodnje osiguravaju dugoročnu dodatnu vrijednost. Tako su češki poljoprivrednici, kaže Gady, upravo zahvaljujući Bednar FMT strojevima za obradu tla uspjeli smanjiti cijenu koštanja proizvodnje po hektaru i tako povećali svoju konkurentnost na europskom tržištu. Kako bi pokazali efikasnost ovog brenda, inače vrlo popularnog u Rusiji i Ukrajini, i našim poljoprivrednicima ne-lazi u izvedbi 3, 4 i 8 metara radnog zahvata, te Bednar FMT Terraland TN 3000N podričač. Tijekom Dana otvorenih vrata, osim na otvorenom izložbeno-prodajnom prostoru i novouređenom Showroomu s velikim izborom John Deere kosilica, strojevi su bili izloženi i u obnovljenom i proširenom servisnom prostoru. Naime, servisna je radionica sada proširena za gotovo 600 četvornih metara, čija vrijednost posebno dolazi do izražaja tijekom zim-

ske inspekcije strojeva, kada je uz ovakve kapacitete moguće pružiti kvalitetan „Expert check“. Inače, profesionalnost i stručnost 20-ak serviserama jamči dugogodišnje radno iskustvo, kod nekih i do 35 godina. Nedavna nabava još tri suvremena servisna vozila s GPS monitoringom posljednja je investicija Novocommerce Internationala u povećanje efikasnosti organizacije servisne službe, kaže Gady, koja sada ukupno broji 17 vozila. Osim pola milijuna eura zalih rezervnih dijelova, efikasnosti svakako pridonosi i mogućnost nabave potrebnih dijelova u roku 24, odnosno 48 sati od narudžbe. Zanimljivost je i uvođenje 'after market part' ponude alternativnih dijelova po John Deere specifikaciji za starije modele traktora, 15-20 godina starosti.

Posljednjeg dana otvorenih vrata organiziran je sajam rabljenih strojeva na kojem su, osim ponude Novocommerce Internationala, svoju mehani-

Za svakoga po nešto

Na danima otvorenih vrata bili su izloženi John Deere kombajni S660i, T670 i W440; John Deere traktori 6130M, 6115M, 6125M, 6150M, 6170M i 7230R, 6100MC, 5085M i 5100M, John Deere balirka 864 te prskalica M732; Bednar sjetvospremači Swifter SO 8000F i Swifter SN 4000 te Bednar podričač Terraland TN 3000 M7R; KUHN pneumatska vučena sijačica min-till ESPRO 6000R, KUHN risač gnojiva Axis Q, Kuhn Gruber Cultimer 300, KUHN kratka tanjurača Optimer 303+, Kuhn rotordrljač KUHN HRD 302D, KUHN plugovi Varimaster 123 4T, Varimaster 123 4T, Kuhn Multi-leader 7ET, Multi-master 123 4ET, Multi-master 113 3ET, Multi-master 113 4T, Master 103 3T te Disk kosilica GMD 24 kao i Fliegl damper prikolicke.

zaciju mogli izložiti i svi ostali zainteresirani poljoprivrednici.

- Sajam rabljenih strojeva osmislili smo prema uzoru na popularan sajam rabljenih automobila koji se održava u našem susjedstvu - kaže Gady najavljujući kako je tendencija da se nakon ovog prvog proljetnog izdanja, Dani otvorenih vrata Novocommerce Internationala ubuduće organiziraju dva puta godišnje, u proljeće i jesen, i tako postanu tradicionalni. ■



Prigodne ponude

Prilika je ovo za neposredno razgledavanje i upoznavanje s tehničkim osobinama novih strojeva, ali i brojnim pogodnostima naše ponude, kaže Slobodanka Radić, marketing manager. Tako su osim prigodnih prodajnih ponuda, zainteresirani poljoprivrednici saznali i za 'John Deere financiranje' u kojem se, pojasnila je Radić, nudi financiranje do sedam godina s fiksnom kamatnom stopom u kunama do 3,99 preko Unicredit Leasinga.



Nastup i na Bjelovarskom sajmu

Novocommerce International predstavio i na nedavno održanom proljetnom sajmu u Gudovcu, gdje su brojni posjetitelji imali prigodu vidjeti John Deere traktore 6100MC, 6115M i 6155R; John Deere kosilice RUN51, R54S, X125, R40 i R475 i John Deere prozračivač travnjaka D31 RE; KUHN plug VARI-MASTER 123 4ET i KUHN skupljač sijena GA 4521 GM; te BEDNAR FMT sjetvospremač Swifter SN 3000. Slobodanka Radić ističe kako i u poslovnicima Novocommerce Internationala u Bjelovaru kupcima pružaju jednako kvalitetnu prodaju i servisnu uslugu.

